

В двух населённых пунктах Ленинградской области проверили скорость LTE сетей на отечественных базовых станциях

Оператор связи «Билайн» начал тестирование базовых станций LTE, произведённых российской компанией Yadro. Заместитель генерального директора компании Валерий Шоржин рассказал, что сейчас проводится не только лабораторная проверка оборудования, но и его тестирование в реальных условиях. Для эксперимента выбраны два малых населённых пункта Ленинградской области.

В ходе испытаний оборудование показало достойные результаты. Максимальная скорость передачи данных составила 75 Мбит/с, а в среднем удалось достичь показателя около 40 Мбит/с. Кроме того, проверены качество голосовых вызовов и стабильность связи во время движения на скоростях от 40 до 80 км/ч.

По словам представителей «Билайн», проект направлен на поддержку отечественного производства и развитие телекоммуникационной инфраструктуры в малых городах и деревнях. Если тесты пройдут успешно, это оборудование может стать важной частью сети оператора в регионах.